
平成18年9月定例会議決結果

議案 議決結果等

第 ２０ 号報告
専決処分した事件の承認について(平成１８年度南魚沼市一般会計補正予算
(第３号))

承認

第 ２１ 号報告
専決処分した事件の承認について(平成１８年度南魚沼市下水道特別会計補
正予算(第２号))

承認

第１６６号議案
魚沼地区障害福祉組合の共同処理する事務の変更及び魚沼地区障害福祉
組合規約の変更について

可決

第１６７号議案 字の変更について 可決

第１６８号議案 平成１８年度南魚沼市一般会計補正予算（第４号） 可決

第１６９号議案 平成１８年度南魚沼市国民健康保険特別会計補正予算（第２号） 可決

第１７０号議案 平成１８年度南魚沼市介護保険特別会計補正予算(第２号) 可決

第１７１号議案 平成１８年度南魚沼市下水道特別会計補正予算(第３号) 可決

第１７２号議案 平成１８年度南魚沼市病院事業会計補正予算(第２号) 可決

第１７３号議案 平成１７年度南魚沼市一般会計決算認定について 認定

第１７４号議案 平成１７年度南魚沼市揚水設備維持管理特別会計決算認定について 認定

第１７５号議案 平成１７年度南魚沼市国民健康保険特別会計決算認定について 認定

第１７６号議案 平成１７年度南魚沼市介護保険特別会計決算認定について 認定

第１７７号議案 平成１７年度南魚沼市老人保健特別会計決算認定について 認定

第１７８号議案 平成１７年度南魚沼市下水道特別会計決算認定について 認定

第１７９号議案 平成１７年度南魚沼市観光施設特別会計決算認定について 認定

第１８０号議案 平成１７年度南魚沼市訪問看護特別会計決算認定について 認定

第１８１号議案 平成１７年度南魚沼市水道事業会計決算認定について 認定

第１８２号議案
平成１７年度南魚沼市病院事業会計の欠損金処理に伴う建設改良積立金の
取り崩しについて

可決

第１８３号議案 平成１７年度南魚沼市病院事業会計決算認定について 認定

第１８４号議案 平成１７年度南魚沼地域広域連合一般会計決算認定について 認定

第１８５号議案 平成１７年度南魚沼ふるさと市町村圏基金事業特別会計決算認定について 認定

第１８６号議案 南魚沼市教職員住宅条例の一部改正について 可決

第１８７号議案 南魚沼市勤労者福祉センター条例の制定について 可決

第１８８号議案 南魚沼市福祉センター条例の制定について 可決

第１８９号議案 南魚沼市国民健康保険条例の一部改正について 可決
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議案 議決結果等議案番号

第１９０号議案 南魚沼市乙種特殊索道条例の一部改正について 可決

第１９１号議案 財産の取得について（小型動力ポンプ付積載車） 可決

第１９２号議案 南魚沼市立上町保育園の指定管理者の指定について 可決

第１９３号議案 市道の廃止について 可決

第１９４号議案 市道の変更認定について 可決

第１９５号議案 市道の認定について 可決

第１９６号議案 人権擁護委員の候補者の推薦について 可決

発議第１３号 集配局の廃止再編計画に反対する意見書の提出について 否決

発議第１４号
公立高校と私立高校の学費と教育条件の格差解消をめざし私立高校の公費
(私学助成)増額を求める意見書の提出について

可決

発議第１５号 社会保険行政の見直しを求める意見書の提出について 否決

発議第１６号 道路特定財源に関する意見書の提出について 可決

閉会中の継続調査申出について 決定

結果

趣旨採択

採択

請願・陳情

集配局の廃止再編計画に反対する意見書の提出について

公立高校と私立高校の学費と教育条件の格差解消をめざし私立高校の公費(私学助成)増額を求める意見
書の提出について

議
員
発
議
案

2


